

狂风暴雨 掀翻广元白龙湖游船1死14失踪

达州蓝天救援队火速前往帮助搜救

已锁定沉船位置 船内基本无生命迹象



达州蓝天救援队出发



出发前合影

4日下午，广元市境内的白龙湖上一艘两层游船翻船沉没。目击者称当时风很大，疑似大风吹翻了游船。据广元市利州区召开新闻发布会通报，经核实，事发船上只有18人，截至发稿，4人获救，其中3人经抢救脱离生命危险；1名小孩抢救无效不幸罹难，其余14人下落不明。达州蓝天救援队当晚接到指令后，迅速组织队员携带救助设备，连夜奔赴事故现场参与搜救。昨日，救援队已经锁定沉船位置。

事发现场 湖面狂风暴雨 两层游船翻沉

4日下午3时左右，广元市境内三堆镇等地发生狂风暴雨。事发时，游客赵先生正在位于三堆镇的白龙湖景区湖上垂钓。赵先生回忆，下午3点左右，白龙湖上下起大雨，并伴有大风，一艘两层的游船被大风吹得歪歪倒倒，一下就侧翻在水里。游船距离岸边的赵先生有200米左右，他还未反应过来，船就翻了过去，底朝天，并开始下沉。赵先生回过神来，赶紧呼喊：救人啦，船翻了！他说，自己甚至没有听到船上有人呼喊救命。

赵先生打完报警电话不久后，水面上已看不到船了。赵先生说，船翻沉后，附近钓鱼的人不少，但白龙湖水深莫测，加之狂风暴雨，没人敢去救。不知道过了多久，有人开了快艇过来，救起漂在水上两个人。过了一会，又有一艘冲锋舟驶来，打捞上来一个小孩，随后不断有人参与到救援中。救护车也赶到了现场，由于路面较窄，救护车只能倒着下来救援。“就在眼前啊！”赵先生说，“10多分钟前还是好好的一船人，这么快就没了。”

在白龙湖边一钓鱼接待点上班的小韩也证实说，早上的时候，白龙湖就下过雨，事发前，白龙湖上也还有狂风暴雨。

“那个风大得很，好像岸边的树都要吹翻，而且风也来得很快，那种感觉是，风一下子就扑过来了，好多年没有看到过这么大的风了。”

小韩说，当时船很快就翻了，时间非常短，在水面上很快看不到船了。小韩称，当时在湖边上钓鱼的人很多，不少人都亲眼目睹船翻了，有人吓得尖叫，也有人站起来挥舞着双手呼喊等，但是大家却没有办法去救，船在湖中间，离他们有点远，而且雨也下得很大，大家不敢去，也去不到，只有拨打电话报警。

达州蓝天救援队参与救援 沉船位置确定 基本无生命迹象

据达州蓝天救援队队长杨从东介绍，6月4日晚，达州市蓝天救援队接到总队指令后，迅速组织了10名队员，携带强磁、声纳定位等救援设备在达州南高速路口集结，6月5日凌晨4时许集结完毕，3车10人从达州南高速路口出发，前往广元参与白龙“双龙号”沉船打捞任务。6月5日早上8时10分左右，达州蓝天

救援队10名队员到达广元市利州区白龙国家重点风景名胜区内——白龙湖。

杨从东告诉记者，赶赴救援现场，下达搜救任务后，随即展开了搜救工作。当日上午，队员们已通过声纳技术确定沉船位置，目前已经有四个疑似位置，然后进行水下摄像进行确认。5日下午1时50分左右，经第三次用强磁和声纳定位，已确定沉船位置，沉船离岸200-300米处，水深约65米-75米。“无生命迹象”杨从东说，通过水下设备探测，下面生命迹象全无。目前正在等水下机器人运抵现场。

船为私人所有 游客是同学或朋友

据利州区湖泊管理局工作人员介绍，事发船只为私人所有，该船可以散客乘坐，也可以包船，主要在湖面观光，价格不等。事发时船主夫妇及其4岁孩子均在船上。当地一名村干部介绍，船主一家三口都还没有被救起来。

4日22时许，据船主的弟媳向记者确认，网上传的几张照片中的人都是船上的游客，事发前船只加油时，她见这些人在船边上拍照，还曾提醒过他们要注意安全。此外，部分失踪游客的家属也确认了上述照片。

4日22时30分，一名游船上的失踪女子的亲属告诉记者，船上的10多人来自几个家庭，都是当地人，大家相互认识，原本当天他也要一起去坐船游玩，但因为临时有事没有去成。根据原计划安排，大家游玩回来之后，还约好晚上一起在三堆镇吃鱼，没想到却出了意外。

获救者杨东的姑姑介绍说，事发当日，生于1986年的杨东与妻子陈玲和4岁的女儿杨诗雨与其他四家人邀约一起到白龙湖玩耍。五家人都是同学或者朋友关系。下午3点多，杨东姑姑接到其他人的电话，说侄儿出事了。其连忙赶到现场，但只看到了杨东一个人。“他的妻子和女儿没有起来得到。”杨东的姑姑说，目前杨东情绪很低落。

据利州区第二人民医院医生介绍，送往医院的三个人目前生命体征比较正常，但有待进一步检查。广元市中心医院派出6名专家，其中包括3名心理医生，制订了专门的方案，除了正常的治疗外，将对他们进行心理干预。据三人亲属介绍，由于三名获救者的朋友没能成功获救，三人情绪波动很大。（四川新闻网 本报记者 李泽希）

今天下午2:30—5:00 高考考生到考点熟悉考场环境

记者昨日从通川区招考办获悉，考生可于高考前一天6月6日14:30—17:00，到考点考场熟悉环境。考生凭《准考证》和二代身份证，在每科开考前38分钟，有秩序地排队接受安全检查和身份验证（身份验证时考生应保持手指清洁、无汗、干燥）。外语科目开考前15分钟（14:45），禁止考生入考场。其他考试科目开考后15分钟，禁止考生入场。

通川区今年共有4784人参加高考，共设文、理、对口职高三个考点161个考场，其中达一中新校区理科71个考场，达高中本部文科59个考场，达一中老校区（从后大门进考点）对口高职31个考场。

据悉，为应对今年高考新要求，该考点参照外语听力考试技术标准，投入100多万元，在三个考点建立了一套全新英语听力播放系统，实现了外语听力新旧两套系统完全兼容，无缝连接。先后投入30万元，对标准化考场的五大系统进行了升级改造，保证了视频画面传送流畅，摄像、监控无死角，实现了国家、省、市、区四级巡查、防控，全程视频监控和录像。以确保2016年全国普通高考公平、公正、顺利进行。

通川区招考办提醒：考生须在考前了解这些规定——

着装要求
1、禁穿校服或行业制服，禁穿有金属配饰的服装、鞋、帽；

2、禁戴项链及其它金银饰品。

携带证件

1、二代身份证；2、准考证；3、申请便利考生需《残疾考生申请合理便利结果告知书》。

可携带物品

1、卫生纸； 2、不带包装的饮料瓶

(盒)。

禁带物品
严禁携带手机、文具用品(由招考办统一免费配发)、手表、垫板、提包或手包(含钱包)、钥匙链、银行卡等。

英语口语时间及学校安排

时间:6月9日上午8:00—下午5:00

地点:①达一中西外校区口试点:达一中、铁路中学、行知中学、市职高。

②达高中凤翔校区口试点:达高中、新世纪中学、蒲家中学、天元学校、社会考生。

高考中要注意的事项

考生必须按要求携带有关物品，否则区招考办、考点学校不负责保管，若有遗失概由考生本人负责；考生应主动配合安检、验证工作，做到文明、有序，拒检考生不准进入考场；每堂考试结束后，考生不得带走招考办统一配发的考试用品，否则造成的一切后果由考生自行负责；注意考试时间，以考点广播播出的指令时间为准，考场挂钟时间仅作参考；交卷方式：考试终了信号发出后，考生坐在原位上停笔作答，将答题卡在上、试卷在中、草稿纸在下的顺序整理好后，双手放于考桌下，由监考员甲验收无误后方可离场，考生切忌继续作答，否则按违纪处理等。

成绩公布时间及网上填报志愿时间
高考成绩公布时间:6月22日22时左右。

志愿填报截止时间:①本科提前批6月24日17时;②其余本科志愿填报截止时间为6月28日12时;③艺术、体育类专业本科、专科:6月26日17时;④对口招生职教师资班和高职班:6月28日12时;⑤专科批:7月2日12时。

(张恒俊 本报记者 张燕)

达州拉开“禁毒宣传月”序幕

本报讯 3日上午，达州市2016年“全民禁毒集中宣传月”活动在达城中心广场启动，号召和动员全市人民群众和社会各界人士，坚定信心、凝聚共识，切实营造起全民禁毒的浓厚氛围，共同构筑抵御毒品侵袭的人民防线。

当天上午9点，来自通川区、达川区公安分局，达一中、达高中、市职中学生及家长代表，主城区社会各界代表，禁毒工作志愿者共计1000余人来到中心广场，听取了“拒绝毒品共创美好”主题演

讲。“毒品的危害真是太大。”不少同学听完演讲后纷纷表示要远离毒品。

“毒品一日不除，禁毒一刻不止。”记者从启动仪式上获悉，近年来，我市禁毒战线取得了许多战果，但毒品特别是新型毒品泛滥仍比较严重。市禁毒委和相关部门将通过此次活动，引导全社会积极参与、全力支持禁毒工作，着力构建全民参与、共管共治的禁毒网络，让涉毒分子在人民战争的汪洋中无处遁形。

(本报记者 程序)

达州市高级技工学校

公办学校 国家重点 学费全免
学生按国家政策享受2000元/年助学金

学历层次:中级技工、高级技工

开办专业:汽车维修 汽车制造与装配 汽车营销 现代物流

数控加工 模具制造 电气自动化设备安装与维修

电子商务 计算机应用与维修 计算机广告制作

幼儿教育 工业机器人应用与维护 导游与饭店(酒店)管理

招生电话:陈老师:13408186333 谭老师:18180186898

办公室:2392913

学校网址:www.scdzjx.com

学校地址:达州市通川区黄马湾路221号(凤翔关)